



अमर उजाला

● आगरा ● राँची ● मेरठ ● मुरादाबाद ● बनारस ● देहरादून ● इलाहाबाद ● झांसी ● वंदीगढ़ ● रायपुरी ● जालंधर ● नई दिल्ली ● नैनीताल ● जम्मू ● पर्वनाथ ● अजमेर ● मोरारपुर ● लखनऊ

visit us on www.amarujala.com

नगर, लखनऊ वार्ड 13 अंक 309 एच 14 भूख : तीन वार्ड

यूनियन बैंक
वच सर्प की शुभकामनाएं

6.75% की दर
555 दिन तक की दर

बिना धरती के लिए 7.25% प्रति वर्ष

कुंभ
12 दिन शो

1915 के कुंभ में बापू भी आए थे
हरिद्वार : पंज 11

ज्ञानक

गुलदर ने किशोर को मारा

श्रीरंगपुर। गुलदर ने पखले दिन आठवीं कक्षा के छात्र राहुल को गुलदर ने मार डाला। शुक्रवार सुबह सायं दस बजे हुई घटना से क्षेत्रवासियों दहशत में है। लोगों ने गुलदर को आरम्भिक चिकित्सा कर मरने की मांग की है। बड़ियागढ़ क्षेत्र के तलली गिराही का 17 वर्षीय राहुल कमरागढ़ छात्रों के जंगल में मां के साथ लकड़ी इकट्ठा करने गया था। राहुल नीचे खड़ा था। उसी वीर गुलदर ने राहुल पर हमला बोल दिया।

पर्यटक रीजा की शुरुआत

नई दिल्ली। भारत ने पर्यटकों को पांच देशों के लिए आगमन पर पर्यटक वीजा की शुरुआत की। इन देशों में जापान, न्यूजीलैंड, फिनलैंड, कतार, अमेरिका, और सिंगापुर शामिल हैं। इससे उन पर्यटकों को सुविधा मिलेगी, जो बहुत कम समय के लिए भारत आने की योजना बनाते हैं। विशेषज्ञों का मानना है कि योजना बनाने में कठिनाई है कि वह योजना एक साल तक के लिए शुरू की गई है।

भारतीय मूल के वैज्ञानिक को
कनाडा का शीर्ष सम्मान - पंज 2
पाक में आजादी की 95 वीं
मौत, 83 यात्रा - पंज 2

कोहरे के बीच गंगा स्नान



शुक्रवार को दिन में घने कोहरे के बीच हल्की पड़ती का नजारा। इस दौरान चंद्रप्रहण स्नान करते श्रद्धालु।

ठंड ने कंपकंपाया लोग घरों में दुबके

देहरादून/हरिद्वार/उत्तरकाशी। नया साल उत्तराखंड समेत पूरे उत्तर भारत में कोहरा और कड़को की ठंड लेकर आया है। करमौर घाटी और हिमाचल के कई इलाकों में बर्फबारी ने ठंड को और बढ़ा दिया है। राजधानी देहरादून में अचानक चली तेज सर्द हवाओं ने लोगों को घरों में दुबकने पर मजबूर कर दिया। दिन में दूध के अलावा हल्दी, रूइकी की भी कोहरे ने अपने आभास में ले लिया। जौलीग्रह से मिली खबर के मुताबिक घने कोहरे के कारण शुक्रवार शाम को यहां आने वाली फ्लाइंग टैक्सी से ही रद्द कर दी गई। सुबह की फ्लाइंग टैक्सी पर आठ कोटद्वार में भी नए साल की सुबह कोहरे में लिपटी रही। हालांकि चण्ड के अधिकांश इलाकों में स्थिति थोड़ी अलग है। उत्तरकाशी, रुड़की, चम्पली और मिर्जापुर में सुबह-शाम तो कड़को की ठंड महसूस की जा रही है, लेकिन दिन में चटख भूय छिल्ली रही। कुमाऊं के अधिकांश हिस्सों में न्यूनतम तापमान में बृहस्पति के सबसे ठंडा वातावरण में गलत बनी रही। पिथौरागढ़ का न्यूनतम तापमान बृहस्पतिवार के 1.7 डिग्री सेल्सियस से बढ़कर 2.2 डिग्री सेल्सियस पहुंच गया। कुमाऊं में अक्सर नई बालू छाप रहने और अस्तमूह कोहरे के चलते टैग्स और बसों का संचालन भी प्रभावित हुआ। रात्रि सीमा क्षेत्र के दिल्ली-आनंद शर्मा के मुताबिक रात्रि व रिविंजर को आकाश में छिटपुट बादल रहेंगे। संक्षिप्त पंज 5

गौखन

गनिवार को आकाश में छाप रहेगे बादल, पंजि भी शीतल

राजधानी, चम्पली और मिर्जापुर में सुबह-शाम तो कड़को की ठंड महसूस की जा रही है, लेकिन दिन में चटख भूय छिल्ली रही। कुमाऊं के अधिकांश हिस्सों में न्यूनतम तापमान में बृहस्पति के सबसे ठंडा वातावरण में गलत बनी रही। पिथौरागढ़ का न्यूनतम तापमान बृहस्पतिवार के 1.7 डिग्री सेल्सियस से बढ़कर 2.2 डिग्री सेल्सियस पहुंच गया। कुमाऊं में अक्सर नई बालू छाप रहने और अस्तमूह कोहरे के चलते टैग्स और बसों का संचालन भी प्रभावित हुआ। रात्रि सीमा क्षेत्र के दिल्ली-आनंद शर्मा के मुताबिक रात्रि व रिविंजर को आकाश में छिटपुट बादल रहेंगे। संक्षिप्त पंज 5

नई दिल्ली/चंडीगढ़।

रिचिका गिरहोजा से छेड़छानी मामले में पूर्व डीजीपी एसपीएस गरीब को साथ ही उसके मदर्गों पर कानूनी शिकंजा करने की तैयारी हो रही है। केन्द्र ने सय बात के संकेत दिए हैं कि रिचिका को आहारवाया के लिए उम्मीदों में लेंकर गरीब पर मामला चला सकता है। गुप्त मंत्रालय के उच्च पदस्थ सूत्रों के मुताबिक रिचिका के भाई अशु को उन्नीस दिन करे और उसे गैरकानूनी ढंग से हिरासत में रखने में शामिल रहेंगे। इस बीच, शुक्रवार को गरीब को स्थानीय अदालत ने 7 जनवरी तक के लिए अंतिम जमानत दे दी। जिला एवं सत्र न्यायाधीश एसपी

कंधार अपहरण मामले के वार्ताकार एके डोवाल का खुलासा ...तो सिर्फ एक आतंकी रिहा होता

नई दिल्ली। कंधार विमान अपहरण मामले में भारत के मुख्य वार्ताकार एके डोवाल का कहना है कि संस्कार तथा अपहरत यात्रियों के दबाव के चलते ही वार्ताकार, अपहरतों को सिर्फ एक आतंकी की रिहाई की मांग पर लाने में विफल रहे। खुफिया एजेंसी 'आईबी' के पूर्व अधिकारी डोवाल ने कहा कि यदि वार्ताकारों को कुछ और समय दिया जाता तो अपहरतों को केवल एक आतंकी की रिहाई की मांग पर रज्जी किया जा सकता था। भारतीय विमान के यात्रियों की एवज में देश को तीन खूंखार आतंकीयों को रिहा करना पड़ा था। अब बचे हैं केवल 12 घंटे बकौल डोवाल, संस्कार दबाव बना रही थी कि अर्द्धरात्रि में नई सहस्राब्दि की शुरुआत से पहले ही यात्रियों को सुरक्षित रिहा कर दिया जाए। 64 वर्षीय डोवाल ने कहा, आधिकारिक तौर पर खूंखार आतंकीयों



दबाव कुछ ऐसा था कि 'अब आपके पास सिर्फ 12 घंटे बचे हैं'... यह दबाव लोगों और यात्रियों के रिश्तेदारों को और से था। संस्कार हमें इसकी जानकारी दे रही थी। हमसे कहा जा रहा था कि लोग बेचैन हो रहे हैं।

समझौते में लगे थे सात दिन यात्रियों की सुरक्षित रिहाई के लिए खुफिया एजेंसियां, आतंकीयों के साथ सात दिन तक समझौते के प्रयास में लगी थीं। आधिकारिक तौर पर खूंखार आतंकीयों

मौलाना मसूद अजहर, सुशतक अहमद जसर और अहमद उलर सईद शेख को 149 यात्रियों और चालक दल के 15 सदस्यों की जान बचाने के लिए छोड़ना पड़ा। वर्ष 2001 में संसद पर हमले सहित देश में हुए कई आतंकी हमलों से इन तीनों आतंकीयों का संबंध रहा। डोवाल ने कहा, 'यदि संस्कार दबाव में नहीं होती, तो हम रिहा किए गए आतंकीयों को संख्या दो या एक तक ला सकते थे। हमने अक्सर गवाह दिया।' एजेंसी

डॉक्टरों के 'तोहफे' लेने पर कसौ लागाम

नई दिल्ली। डॉक्टरों के लिए खान दानों को बुराया देना अब असमान नहीं रहेगा। वह दवा के अलावा की लेकर देने वाले किंगी अस्पतालों में भी शामिल नहीं हो सकेंगे। चिकित्सा विभागों के लिए भारतीय चिकित्सा परिषद (एम्सीआई) ने नई आचार संहिता बनाई है। इसमें डॉक्टरों को घुमना कर्मियों से किसी भी तरह की सेवाएं नहीं लेने की हिदायत दी गई है। एम्सीआई ने आचार संहिता (गिफ्टिगार) और आचारसंहिता अधिनियम-2002 में संशोधन कर एक नई आचार संहिता बनाई है, जिसके तहत कोई भी डॉक्टर दवा देना नहीं करेगा। इसके बाद अर्द्धी एक्ट के तहत इस मामले में अज्ञात देवधारी से जुड़े उदाहरणों से किसी भी तरह का तोहफा या आना सुविधाएं हासिल नहीं कर सकेंगा।

वसूली के रुपये ले जा रहे वनकर्मियों को लूटा

विक्रमनगर। हरियाणा के बदायूँ में शुकनगर को दिनदहाड़े बस विभाग के कर्मचारियों से बसों चार लाख 89 हजार रुपये लूट लिए। बदायूँ में तलवे के बट से वनकर्मियों को बसल कर दिया। बहाक के टायर पर भी गोली चला कर चलाई गईं। वनकर्मियों को लूटने से पहले वनकर्मियों के रुपये 31 लाख 89 हजार के रूप में वसूली के रुपये ले जा रहे थे। वनकर्मियों के रुपये 31 लाख 89 हजार के रूप में वसूली के रुपये ले जा रहे थे। वनकर्मियों के रुपये 31 लाख 89 हजार के रूप में वसूली के रुपये ले जा रहे थे।

डॉक्टरों के 'तोहफे' लेने पर कसौ लागाम

वसूली के रुपये ले जा रहे वनकर्मियों को लूटा

हाथी के धक्के से कार खाई में गिरी

मुंबई। नैलकंड-बैरान मोटर मार्ग पर हाथी ने एक कार को पलट दिया, जिससे कार खाई में जा गिरा। कार को अस्पताल पहुंचा गया, जहां उनका उपचार किया गया। दो शम दूत के दोष से कार खाई में गिरी। कार को अस्पताल पहुंचा गया, जहां उनका उपचार किया गया। दो शम दूत के दोष से कार खाई में गिरी। कार को अस्पताल पहुंचा गया, जहां उनका उपचार किया गया।

डिप्टी जीएम का लैपटॉप जब्त

सीएम की फर्जी ई-मेल से योजनाओं की जानकारी मांगी गई थी। देहरादून। शुक्रवार की ई-मेल हैबर कर ऊर्जा विभाग की प्रमुख योजनाओं की जानकारी के लिए निगम के ही एक डिप्टी जनरल मैनेजर के उद्योगीय नंबर का इस्तेमाल किया गया था। इसका खुलासा करते हुए शुक्रवार की शाम पुलिस ने डिप्टी जीएम विजय गुला के घर छाप मारकर लैपटॉप, कंप्यूटर और सीपीयू जब्त कर लिया। उनके नंबर का किसी टैम वरत विहार रिश्ता उनके घर पहुंची। वहां उनके लैपटॉप, कंप्यूटर, पीसीयू को जब्त कर लिया गया। पुलिस के मुताबिक कुछ दिनों पूर्व ऊर्जा निगम के अधिकारियों को एक ई-मेल के नाम से ई-मेल भेजी जा रही थी। सीएम के नाम से मिलने वाली ई-मेल को लेकर किसी की भी हिमायत नहीं हुई कि जानकारी न दे और अधिकारी नई दिन तक सभी महत्वपूर्ण जानकारियां ई-मेल के जरिए देते रहे। बाद में एफ-डी अधिकारियों के बीच बातचीत होने पर मामले का खुलासा हुआ। पता चला कि सभी अक्सर के पास ऐसी ई-मेल आ रही है। इस पर शक होने पर सभी ने और जानकारी देना ठेक दिया और शासन से इस बारे में पता किया। वहां से मालूम चलते ही सभी के होश उड़ गए, क्योंकि मुख्यांश कर्मियों से ऐसी जानकारी नहीं मांगी जा रही थी। मेल किसी की एक्ट के तहत इस मामले में अज्ञात देवधारी से जुड़े उदाहरणों से किसी भी तरह का तोहफा या आना सुविधाएं हासिल नहीं कर सकेंगा।

50% EXTRA
EVEREADY
Tez
50% ज्यादा चाय!

₹5000 का कार्टन के साथ
₹299 का कार्टन के साथ

तेज़ का चाय तो जिनका आ जाये!

CELEBRATING REPUBLIC DAY

75% OFF
75% OFF
75% OFF
75% OFF
75% OFF

ON SUITS & BLAZERS

ON MENS, LADIES & KIDS WINTER WEAR

80% OFF
80% OFF
80% OFF

FLAT 75% OFF
LIMITED PERIOD OFFER
BIGGEST SAVINGS

FLAT 80% OFF

SPL. ATTRACTION
TWO PLEAT TROUSERS MRP UPTO RS. 1899/-
BOOTLEG DENIMS & ALL LES FEMME TROUSERS
NOW AT RS. 299/-

KOUTONS
THE WAY AHEAD... ALWAYS

les femme
K2ONE
SOPHIA